

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.
Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007 – 2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
Proiect co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

**EFICIENTIZAREA SERVICIILOR MEDICALE OFERITE DE SPITALUL ORĂȘENESC TÂRGU BUJOR
PRIN IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM INFORMATIC INTEGRAT**

Târgu Bujor, septembrie 2010

Spitalul Orășenesc Târgu Bujor cu sediul în str. Eremia Grigorescu, nr. 97, orașul Târgu Bujor, județul Galați, derulează, începând cu data de 11 august 2010, proiectul “**EFICIENTIZAREA SERVICIILOR MEDICALE OFERITE DE SPITALUL ORĂȘENESC TÂRGU BUJOR PRIN IMPLEMENTAREA UNUI SISTEM INFORMATIC INTEGRAT**”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu **Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale**, în calitate de Organism Intermediar, în numele și pentru Ministerul Economiei în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”. Valoarea totală a proiectului este de 2.093.054 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 1.653.982 lei. Proiectul se implementează în localitatea Târgu Bujor, județul Galați pe o durată de 14 luni.

Obiectivul general al proiectului constă în punerea la dispoziție de sisteme, servicii și aplicații de e-sănătate, pentru accesul cetățenilor la serviciile oferite de Spitalul Orășenesc Târgu Bujor. Implementarea proiectului are ca obiectiv creșterea calității actului medical și oferirea de servicii integrate de sănătate, pentru a răspunde eficient și rapid la cerințele cetățenilor, pacienților, furnizorilor și instituțiilor cu care relaționează spitalul și gestionarea eficientă a principalelor fluxuri de activități și date din cadrul unității sanitare.

Beneficiile implementării proiectului propus vor se vor reflecta în:

- economisirea timpului și îmbunătățirea calitativă a procesului de colectare a datelor pacienților prin utilizarea unui sistem de evaluare specializat;
- optimizarea fluxurilor informaționale ale unității;
- creșterea timpului pe care medicul îl va acorda pacientului;
- creșterea calității gradului medical;
- aplicarea metodelor de diversificare și îmbunătățire a căilor de comunicare internă și externă, prin punerea la dispoziția cadrelor medicale a tuturor informațiilor necesare derulării activității în condiții optime;
- creșterea gradului de comunicare pe nivel orizontal și vertical în cadrul spitalului.

Prezentul proiect de investiții al spitalului se bazează pe extindere și modernizare, prin achiziționarea de tehnologii și echipamente noi, licențe și soft-uri necesare punerii în funcțiune a acestora.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact GHEONEA VICTORIA

Funcție: Director financiar

Tel. 0236.340577 fax: 0236.340985 mobil: 0721.853925

E-mail: victoriagheonea@yahoo.com